
2. Второ основание: Инцидентен контрол на Решение (ЕС) 2015/1889

— В рамките на второто основание се посочва, че освен това в рамките на правния преглед можело да се окаже, че 
вероятното основание на липсващото решение било опорочено от грешка в преценката и поради това 
незаконосъобразно. В това отношение имало специална нужда от пояснения защо съществени части от пенсионния 
фонд на Европол са били прехвърлени на държавите членки.

— Освен това се посочва, че с оглед на процесуалната икономия и за избягване на евентуални по-нататъшни съдебни 
производства Общият съд можел да даде на ответника насоки относно незаконосъобразността на Решение (ЕС) 2015/ 
1889, тъй като при липсата на мотивирано решение не можел да се извърши инцидентният контрол на посоченото 
решение.

(1) Решение (ЕС) 2015/1889 на Съвета от 8 октомври 2015 година относно закриването на пенсионния фонд на Европол (ОВ L 276, 
2015 г., стр. 60).
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Език на жалбата: английски

Страни

Жалбоподател: Intercontinental Exchange Holdings, Inc. (Атланта, Джорджия, Съединени щати) (представители: R. Hoy, 
Solicitor, и J. Bowhill, QC)

Ответник: Служба на Европейския съюз за интелектуална собственост (EUIPO)

Друга страна в производството пред апелативния състав: New York Mercantile Exchange, Inc. (Ню Йорк, Ню Йорк, 
Съединени щати)

Данни за производството пред EUIPO

Заявител на спорната марка: другата страна в производството пред апелативния състав

Спорна марка: заявка за словна марка на Европейския съюз „NYMEX BRENT“ — заявка за регистрация № 15 333 891

Производство пред EUIPO: производство по възражение

Обжалвано решение: решение на четвърти апелативен състав на EUIPO от 19 октомври 2018 г. по преписка R 102/2018-4

Искания

Жалбоподателят моли Общия съд:

— да отмени обжалваното решение,

— да осъди другата страна в производството пред апелативния състав да заплати съдебните разноски.

Изложено основание

— Нарушение на член 8, параграф 1, буква б) от Регламент (ЕС) 2017/1001 на Европейския парламент и на Съвета

C 93/68 BG Официален вестник на Европейския съюз 11.3.2019 г.
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